

ЮБИЛЯРЫ ИЮНЯ

Поздравляем!

66 лет прошло уже с тех пор, как началась Великая Отечественная война, но в памяти старшего поколения этот день остался навсегда. До сих пор в День памяти и скорби вспоминаются слова песни «Священная война», ставшей в те грозовые годы гимном миллионов, зозвущим к Победе.

Песня эта отозвалась реальными делами в жизни наших юбиляров, которые в июне отмечают свои замечательные 90, 85 и 80 лет.

Отметили 90-летние юбилеи вдовы погибшего на фронте участника Великой Отечественной войны Анна Ивановна Онуфрят, наши землячки Анна Алексеевна Игнатова, Мария Николаевна Михайлова, Анна Дмитриевна Кузьмина, Мария Макаровна Пантелеева, Ида Идарьевна Суворова, Валентина Васильевна Талькова.

22 июня 1922 года родилась в Кемеровской области Анна Валентиновна Кубич. В годы Великой Отечественной войны она работала на военном заводе, а после войны приехала в Красногорск. Работала в московском асbestos-цементном институте, затем буфетчицей в детской больнице. В числе ее наград – медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны». В нынешнем году ей исполняется 85 лет.

Такой же замечательный юбилей у Елены Сергеевны Куликовой, Александры Николаевны Герасимовой, Фаины Васильевны Поляковой, Марии Митрофановны Савковой, Марии Алексеевны Романовой, Антонины Степановны Ниловой, а также у участников войны Николая Федоровича Чуприна, Равина Юссаевича Рафаилова.

Прекрасные 80 лет отметили защитники Родины в грозные годы войны Валерий Васильевич Скворцов, Александр Иванович Герасев, Василий Федорович Никишов, Анатолий Николаевич Игнатов.

80 лет исполняется труженикам КМЗ, которые в тяжелые сороковые годы пришли на завод и встали к станкам, а было им тогда по 14-15 лет. Это Виктор Данилович Богдашкин, Анна Васильевна Филиппова, Мария Егоровна Четкина, Константин Михайлович Майков, Елена Степановна Сафонова, Надежда Феоктистовна Корюнина, Ольга Павловна Рябчикова, Анна Феоктистовна Корнеева, Нина Константиновна Соловьева.

80-летие отмечает в июне и Римма Павловна Поливина, которая после окончания Астраханского медицинского института работала в Средней Азии, принимала участие в ликвидации эпидемии брюшного тифа. В Красногорске трудилась в детских садах, преподавала в медицинском училище. Среди заслуженных наград в ее домашнем архиве – Почетная грамота Верховного Совета Каракалпакской АССР и медаль «Ветеран труда».

Такой же замечательный юбилей у бывшего рентгенолога З-го ЦВКГ имени Вишневского Анны Алексеевны Поляковой и наших земляков Ольги Павловны Губченко, Валентины Алексеевны Костыговой, Антонины Николаевны Ступниковой, Анатолия Михайловича Гатчина, Антонины Сергеевны Матвеевой, Ливерия Пименовича Пылинского, Василия Михайловича Сапрыкина, Анатолия Алексеевича Демидова, Ивана Ивановича Лифанова, Александра Степановича Комарова, а также у бывшей несовершеннолетней узницы фашистских лагерей Веры Петровны Заикиной. Все они – замечательные труженики, которые с полной отдачей работали на разных предприятиях города.

Дорогие наши земляки! Желаем вам здоровья, счастья, благополучия, исполнения желаний и долгих лет жизни.

Б.ГЛАДЫШЕВА,
заместитель председателя
социально-бытовой комиссии
районного совета ветеранов.

Члены общественной редакции специвыпуска «КВ» «Голос ветерана»: ответственный за выпуск – председатель районного совета ветеранов М.Кузнецова; члены совета ветеранов Ю.Мельникова, Г.Новикова, Н.Иошина; заместитель главы администрации А.Кузьмина; заведующая отделом «Красногорских вестей» А.Гладких

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Тронуты вниманием

Мы, ветераны Великой Отечественной войны, проживающие на улицах Железнодорожная, 50 лет Октября, Комсомольская, хотим выразить сердечную благодарность педагогическому составу и ученикам гимназии №6, которые тепло и сердечно поздравили каждого из нас на дому – цветами и открытками в честь 62-й годовщины Победы. Трогательными до слез были открытки, с такой любовью изготовленные для нас на уроках труда учениками 26 класса, где классный руководитель Антонина Ефимовна Спиридонова.

21 мая в гимназии №6 на чаепитие собрались труженицы тыла. Это мероприятие состоялось благодаря спонсорской помощи компании «Розенфилд Холдинг» и личному участию генерального директора Анатолия Дмитриевича Журавлева и коммерческого директора Александра Петровича Кучеренко. Спасибо им, низкий поклон за чуткое отношение и глубокое уважение к ветеранам, понимание наших нужд. Желаем фирме процветания и спасибо за замечательный праздник, который состоялся благодаря вашему участию.

Особые слова признательности хочется сказать директору магазина «Строительные материалы» Михаилу Михайловичу Карликну, который никогда не отставляет без внимания представителей старшего поколения.

И, конечно же, большое спасибо директору гимназии №6 Елене Анатольевне Юницкой за поддержку и в проведении праздника, и во всех делах, за которые берутся ветераны. Спасибо и поварам гимназии за вкусные пирожки и ароматный чай. Желаем педагогическому коллективу гимназии творческих успехов в воспитании подрастающего поколения.

По поручению ветеранов председатели первичных ветеранских организаций З.ПУШКОВА, А.ЩЕРБАКОВА, М.ГАЛИГАНОВА, В.НОВИКОВА.

Отдохнули на славу

Многие ветераны за последние месяцы смогли отлично отдохнуть и поправить свое здоровье в здравницах Подмосковья, Средней полосы России и Черноморского побережья. Красногорское управление социальной защиты населения предлагало всем желающим путевки либо бесплатные, либо с существенной скидкой. Все, кто воспользовался этой возможностью, довольны и передают слова сердечной благодарности специалистам управления.

Председатель организационно-массовой комиссии районного совета ветеранов Тамара Александровна Дуданова вместе с мужем побывала в санатории «Ясенки» Подольского района. Путевки приобрели с большой скидкой. И ничего, кроме самых добрых слов, об их отдыхе сказать не могу.

Прекрасная территория, на которой есть даже пруд, где плавает пара красавцев лебедей. Двухместный номер со всеми удобствами, отличное питание, а главное – процедуры, прописанные врачом, без изнуряющих очередей.

Т.Дуданова, председатели первичных ветеранских организаций больницы №62 Т.Ходина и МЭУ-2 МУП «ДЭЗ» Н.Романова, а также многие другие ветераны благодарят начальника Красногорского управления соцзащиты Л.Гордон, главного специалиста управления Е.Куприенко, всех сотрудников, которые помогли оперативно и грамотно оформить необходимые документы, за чуткое отношение, помочь и предоставленную возможность побывать в замечательных лечебно-оздоровительных учреждениях.

Л.ПОСТНИКОВА,
председатель ассоциации «Дети войны» районного совета ветеранов.

Нас не забыли

Мы, члены Красногорского общества инвалидов, в лице председателя первичной организации Т.Скворцовой хотим сердечно поблагодарить одного из депутатов, помогающего обществу инвалидов не по обязанности, а от души. Речь идет о Константине Александровиче Караковском – депутате Совета депутатов городского поселения Красногорск по избирательному округу №9.

Нелегко живется людям с ограниченными возможностями в наше время, тем более как приятно было узнать, что на нас не забыли и к празднику День Победы одарили всех продуктовыми наборами.

Уважаемый Константин Александрович! Мы, инвалиды, проживающие по улице 50 лет Октября и в частном секторе Губайлово, желаем вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в добрых делах, и пусть Господь хранит вас.

Надеемся на дальнейшее сотрудничество.

КОРОВИН, ПАВЛОВА, РУДАКОВ, ПЕТРОВА, БОРИСОВА, КОРОВИН
и многие другие.

ВЕТЕРАНСКИЙ ПРОЖЕКТОР

Где укрыться от зноя и дождя?



Фото Л.НОВИКОВЫ

Именно об этом толкуют пассажиры, ожидающие у железного забора вблизи Павшинского рынка автобусы маршрутов 806, 827, 830, 833, 845, 852.

Дело в том, что на автобусной остановке почему-то нет ни навеса, ни скамеек, а есть только дерево с жидкокристаллической кроной, способное укрыть от палящих лучей солнца человек пять-шесть, а здесь ведь порой собирается толпа до 30 человек. От дождя под деревом не спрячешься. Кто-то вбил в ствол дерева два гвоздя, чтобы можно было повесить сумки, а не ставить их на мостовую под ноги.

А ведь здесь стоят в очидании своих автобусов люди, как правило, нагруженные покупками. Закономерен вопрос: когда будет благоустроена эта автобусная остановка?

Ю.МЕЛЬНИКОВА,
заместитель председателя
районного совета ветеранов,
по просьбе пассажиров.